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Ata da 30ª Reunião Ordinária do Legislativo Municipal em sua Quarta Sessão 
Legislativa. Às dezenove horas do dia 20 de outubro de dois mil e quinze, os 
vereadores  reuniramse  no  Plenário  da  Câmara,  localizado  à  Rua Dr.  Pedro 
Ludovico, S/Nº, Centro. Compareceram a  esta  reunião  os  vereadores: Dalva 
Morais Teixeira  (PR), Danyel Gomes  de Almeida  (PSD),  Jean Sebastião  de 
Paulo  (PR),  Lílian Albernaz Menezes  Oliveira  (PSDB),  Lourival  Divino  da 
Silva (PR), Urias Olegário da Silva Neto (DEM), Lizontino Naves de Almeida 
(PMDB),  Sérgio  Alves  Braga  (PTB)  e  Wíwian  Carneiro  Almeida  Coelho 
(PMDB). O Presidente  verificando  quorum  legal  fez  abertura  dos  trabalhos, 
convidando a todos a postarse de pé para oração inicial. Logo em seguida foi 
executado  o  Hino  Nacional.  O  Sr.  Presidente  convidou  a  Vereadora  Dalva 
Moraes  para  fazer  a  leitura  de  um  trecho  da  Bíblia.  Em  seguida  iniciou  o 
Pequeno Expediente. O Sr. Presidente pediu ao Segundo Secretario, Vereador 
Lourival Divino da Silva para fazer a leitura da Ata da 29ª Reunião Ordinária. 
Após  lida  foi  colocada  em  discussão.    Não  havendo manifestação  a  ata  foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a Primeira 
Secretaria,  Vereadora  Lílian  Albernaz  para  fazer  a  leitura  da  Pauta  da  30ª 
Reunião Ordinária. Não havendo mais matérias para ser anunciadas, encerrou
se o pequeno expediente. Iniciando a Ordem do Dia. O Sr. Presidente pediu 
para a Primeira secretaria para fazer a leitura do Projeto de Lei n.º 003/2015, 
de autoria da Mesa Diretora, o qual “Dispõe sobre a devolução de verba ao 
Município de Corumbaíba – GO, e estabelece sua destinação”. Após a leitura 
o  referido  projeto  foi  encaminhado  para  as  Comissões  Competentes.  Não 
havendo matéria em pauta para ser votada o Sr. Presidente informou que iriam 
discutir,  novamente  o  Projeto  de  Lei  n.º  009/2015,  do  Poder  Executivo 
Municipal, o qual “Autoriza o Poder Executivo Municipal a estabelecer com o 
Governo  do  Estado  de  Goiás  Gestão  Associada  para  a  prestação, 
planejamento,  regulação  e  fiscalização  dos  serviços  de  saneamento  básico, 
integrado  pelas  infraestrutura,  instalações  operacionais  e  serviços  de 
abastecimento  de  água  e  de  esgotamento  sanitário,  no  Município  de 
CorumbaíbaGO,  e  dá  outras  providências”.  Parabenizou  a  população  pela 
participação  das  reuniões.  Informou  que  às  15:h00min,  do  dia  21,  corrente 
teria outra reunião entre os vereadores e a Assessoria da SANEAGO e a partir 
das  19:h00min  com  o  público  para  rediscutir  o  projeto.  O  Sr.  Presidente 
ressaltou que tem termos no projeto que deve ser analisados e discutidos antes 
de ser aprovado, pois é um assunto que está ligado diretamente a população. 
Em seguida o Sr. Presidente concedeu a palavra para os vereadores para falar 
referente ao projeto em discussão. A primeira a  fazer o uso da palavra  foi a 
Vereadora  Wíwian  a  qual  iniciou  sua  exposição  cumprimentando  a  todos. 
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Reforçou  que  a  principal  preocupação  é  o  valor  da  taxa  de  100%  (cem  por 
cento) que estão cobrando de rede de esgoto. Mostrou através de data show a 
lei estadual que regulamenta o serviço da SANEAGO. Em seguida mostrou a 
lei municipal de concessão de água da Cidade de Itumbiara. Ressaltando que o 
valor  da  referida  lei  é  cobrado  apenas  20%  (vinte  por  cento)  de  taxa. 
Distribuiu cópias da lei para os presentes no Plenário. Finalizou dizendo que 
está na Secretaria da Câmara as Emendas, baixando as taxa de rede de esgoto 
de  100%  (cem  por  cento)  para  20%  (vinte  por  cento).  Reforçou  que  se  as 
emendas  não  forem  aprovadas  a  população  vai  pagar  o  valor  de  100%  até 
2045.  O  Sr.  Presidente  citou  alguns  pontos  que  vão  ser  discutidos  com  a 
Assessoria  da  SANEAGO,  visando  baixar  o  valor  das  tarifas,  melhorar  a 
qualidade  da  prestação  dos  serviços  no Município.  Reforçou  o  convite  para 
que  todos participem das  reuniões do dia 21 corrente, vereadores, assessores 
jurídicos  e  o  público.  Não  havendo  mais  matérias  para  ser  apreciada  foi 
encerrada a Ordem do Dia, iniciando o Grande Expediente. A primeira a usar 
a tribuna foi a Vereadora Wíwian Carneiro reforçando que tem certeza que a 
Emenda  Modificativa  requerendo  baixar  a  taxa  de  rede  de  esgoto  será 
aprovada, assim, como as demais, pois estão visando beneficiar a população. 
Falou para os professores presentes  que o Prefeito Municipal  respondeu  seu 
requerimento  referente  ao  piso  salarial  dos  professores  municipais,  o  qual 
certificou que o projeto de  lei está sendo confeccionado e será encaminhado 
para  a  Câmara.  Reforçou  que  o  Executivo  não  está  pagando  o  piso  salarial 
desses profissionais, assim como, vários benefícios dos funcionários públicos. 
Ressaltando  que  a  atual  administração  está  deixando  a  desejar.  Expôs  sua 
felicidade com o atendimento dos profissionais do ônibus “Mutirão da Saúde”, 
ressaltando  que  600  (seiscentas)  pessoas  foram  beneficiadas  com  exames 
médicos, de ótima qualidade. Finalizou parabenizando o Vereador Sérgio pelo 
projeto  de  lei,  o  qual  devolve  dinheiro  para  o  executivo  para  que  o mesmo 
adquira televisões para os quartos do Hospital Municipal. Em seguida usou a 
palavra  a Vereadora  Lílian Albernaz  parabenizando  o Vereador  Sérgio  pelo 
projeto. Sugeriu que na próxima vez fossem reunidos todos os vereadores para 
discutir as prioridades. Ressaltando que no Hospital Municipal e na Casa de 
Velório esta necessitando de ar condicionado. Leu as respostas do Executivo 
referentes  os  seus  requerimentos.  Finalizou  parabenizando  os  Vereadores 
Lizontino  e  Wíwian  pelas  emendas  apresentadas.  Não  havendo  mais 
vereadores inscritos passa para a Explicação Pessoal. Não havendo inscritos 
passou para o Plenário. Não havendo inscritos o Senhor Presidente convidou 
a todos para postarse de pé para oração de encerramento, com as palavras da 
Irmã  Solange.    E  para  constar  o  dado  e  passado  na  Reunião,  pediu  que  se 
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lavrasse a Ata. Eu, Lourival Divino da Silva, 2º Secretario da Mesa Diretora, 
escrevi a presente Ata, á qual assino juntamente com o Presidente e a Primeira 
Secretária, após lida, discutida, votada e aprovada pelos vereadores presentes.

Sérgio Alves Braga
Presidente

Lílian Albernaz Menezes de Oliveira (PSDB)
1ª Secretária

Lourival Divino da Silva (PR)
2º Secretário


